



Številka: 032-04/2010-23

Datum: 23/3-2011

ZAPISNIK

5. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, ki je bila v sredo, 16/3-2011 s pričetkom ob 17.00 uri v veliki sejni sobi Občine Tržič, Trg svobode 18, Tržič

Seje so se udeležili občinski svetniki: Zdenka MAGLICA, dr. Jure MEGLIČ, Janez MEGLIČ, Marija MRAVLJE, mag. Klemen GRAŠIČ, mag. Uroš PIVK, Pavel RUPAR, Matjaž HRGOVIČ, Stane BITEŽNIK, Mladen NOVKOVIČ, Jurij ROZMAN, Vida RAZTRESEN, Rebeka PEHARC, Ana PEHARC, Andreja POTOČNIK, Zvonka PRETNAR, Matej SLAPAR, Slavko BOHINC, Janez MRAK, Marjan ŠPEHAR, Marjan VETERNIK, Ignac PRIMOŽIČ, Anton ŠUŠTAR in Tanita KAJBIČ.

Odsotni občinski svetniki: /

Prisotni iz občinske uprave: Drago ZADNIKAR, direktor občinske uprave, Mateja HAFNER MALOVRH, vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti, Jasna KAVČIČ, vodja Urada za urejanje prostora in Dalja MALI, zapisnikarica.

Drugi prisotni: Sebastijan ZUPANC – Komunalna Tržič, Mitja PERKO – komandir PP Tržič, Brane ŠIMENC – vodja Medobčinskega inšpektorata Kranj in Primož STUDEN – predsednik KS Senično.

Prisotni predstavniki medijev: Maja GRADIŠAR – Radio Gorenc, Klementina Skumavc MEŽEK – GTV, Sebastjan ERLAH – Radio Ognjišče, Marjana HANC – Delo, Iztok GOLOB – Žurnal 24, Suzana P. KOVAČIČ – Gorenjski glas, Branka JURHAR – Radio Triglav.

Sejo je pričetel župan, mag. Borut SAJOVIC, ki je ugotovil, da je na seji prisotnih 24 svetnic in svetnikov Občinskega sveta Občine Tržič. Seja je bila sklepčna.

Župan je svetnike obvestil o dodatnem gradivu, ki so ga občinski svetniki dobili na mizah in je dal v razpravo dnevni red 5. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič.

Stane BITEŽNIK je predlagal, da se 16. točka dnevnega reda – Ukinitve statusa javnega dobra – umakne z dnevnega reda, ker krajan KS Leše niso bili obveščeni o tej točki in tako niso mogli opraviti razprave v okviru krajevne skupnosti. Župan mag. Borut SAJOVIC je odgovoril, da se s predlogom strinja in da občinska uprava točko umika z dnevnega reda, o umiku pa ni potrebno glasovati.

Jurij ROZMAN je predlagal umik 7. točke dnevnega reda – Občinski program varnosti Občine Tržič. Predlagal je, da se predhodno opravi široka razprava po krajevnih skupnostih.

PREDLOG SKLEPA:

Umakne se 7. točka dnevnega reda – Občinski program varnosti Občine Tržič in se ga da najprej v javno razpravo.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA 9

PROTI 10

Sklep ni bil sprejet.

Dr. Jure MEGLIČ je predlagal, da se 15. točka dnevnega reda - Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju Občine Tržič – uvrsti na 5. točko dnevnega reda, točke v nadaljevanju se premaknejo za eno navzdol.

PREDLOG SKLEPA:

Točka 15. dnevnega reda - Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju Občine Tržič – se uvrsti na 5. točko dnevnega reda.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA	22
PROTI	0

Sklep je bil sprejet.

Janez MEGLIČ je predlagal, da se o tej točki razpravlja dvofazno, saj je v spremembah odloka veliko vsebinskih sprememb. Župan mu je odgovoril, da se mu zdi to nepotrebno, saj so vsebinske spremembe minimalne.

PREDLOG SKLEPA:

Točka Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju Občine Tržič se obravnava po dvofaznem postopku.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA	6
PROTI	13

Sklep ni bil sprejet.

Dr. Jure MEGLIČ je opozoril, da se morajo odloki sprejemati po dvofaznem postopku, zato je predlagal, župan pa je dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA:

Točka Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju Občine Tržič se obravnava po skrajšanem postopku.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA	20
PROTI	0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA:

Točka Predlog odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Vrtec Tržič se obravnava po skrajšanem postopku.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA	21
PROTI	0

Sklep je bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje celotni dnevni red s sprejetimi spremembami.

Prisotnih je svetnikov 24.

ZA	24
PROTI	0

Sklep je bil soglasno sprejet.

Sprejet je bil naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 19/1-2011,
2. Pregled in realizacija sklepov Občinskega sveta Občine Tržič, sprejetih na 4. redni seji, ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta,
3. Vprašanja in pobude članov Občinskega sveta,
4. Ponovna obravnava 8. a točke dnevnega reda z 2. seje Občinskega sveta 24/11-2010 in preklic sklepa 20-2-8a-2010,

5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju Občine Tržič (po skrajšanem postopku)
6. Prodaja stvarnega premoženja v lasti Občine Tržič:
 - a) Prodaja poslovnega prostora po znižani ceni – bivša vratarnica PUR,
 - b) Prodaja poslovnega prostora – gostilna Radetzky,
 - c) Prodaja nezazidanih stavbnih zemljišč 195/21, 195/22 in 195/23 k.o. Podljubelj po znižani ceni,
7. Prenos koncesije – izdaja soglasja za prenos koncesije GJS dobava toplote iz kotlovnice na lesno biomaso v podružnični OŠ Lom pod Storžičem ter sprememba koncesijske pogodbe,
8. Predlog sklepa o sprejemu Občinskega programa varnosti Občine Tržič,
9. Potrditev novelacije investicijskega programa operacije Kanalizacija Žiganja vas – Sebenje,
10. Predlog sklepa o višini enkratnega denarnega prispevka za novorojence na območju Občine Tržič,
11. Predlog odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Vrtec Tržič (po skrajšanem postopku)
12. Predlog sklepa o financiranju političnih strank v Občini Tržič,
13. Predlog sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v Občini Tržič, ki so potekale 10/10-2010,
14. Predlaganje kandidatov za sodnike porotnike na Okrožnem sodišču v Kranju,
15. Informacija o izjemni dodelitvi neprofitnega stanovanja na naslovu Trg svobode 23 v najem,
16. Razno.

K 1. točki: Potrditev zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 19/1-2011

Župan je odprl razpravo. Razprave ni bilo.

PREDLOG SKLEPA 71-5-1-2011:

Potrdi se zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 19/1-2011.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA	24
PROTI	0

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 2. točki: Pregled in realizacija sklepov Občinskega sveta Občine Tržič, sprejetih na 4. redni seji, ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta

Župan je odprl razpravo in v njej je sodeloval

Slavko BOHINC, ki je povedal, da se on sam in tudi krajani vasi Križe ne strinjajo z odgovorom na njegovo svetniško vprašanje, postavljeno na 4. redni seji občinskega sveta, v tistem delu, ki se je nanašalo na problematiko varne pešpoti in šolske poti skozi vas Križe od osnovne šole do konca naselja Snakovo v smeri proti Seničnem. Ne strinjajo se z delom odgovora, ki ga je ustno posredoval inšpektor in sicer, da je trenutno stanje za pešce bolj varno, kot pa če bi na nevarnem odseku postavljali prehod za pešce. Meni, da se situacija na spornem delu da izboljšati, bodisi s semaforjem bodisi z odstranitvijo žive meje, ki onemogoča dobro vidljivost voznikov. Zato predlaga, da se izvede ponovna študija, kako bi bilo mogoče varnost na tem delu cestišča izboljšati.

Župan je odgovoril, da bodo na problematičen odsek ponovno opozorili Direkcijo za ceste, saj gre za državno cesto. Je tudi prepričan, da bo omenjen odsek bolj varen, ko bo izvedena študija in idejna rešitev za križišče ob župnišču, predvsem pa z gradnjo pločnika, ki je v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA 72-5-2-2011:

Občinski svet Občine Tržič sprejme pregled in realizacijo sklepov, sprejetih na 4. redni seji.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA 23

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 3. točki: Vprašanja in pobude članov Občinskega sveta

Župan je odprl razpravo in v njej so sodelovali:

V/p št. 1-5-2011: mag. Uroš PIVK

Podal je pisno pobudo za takojšnjo sanacijo bazena fekalnih voda na Snakovški cesti. Svojo zahtevo je argumentiral s trditvijo, da trenutno stanje ogroža življenja udeležencev v cestnem prometu in premoženje občanov na Snakovški cesti. Komunala Tržič je med 7. in 11. marcem 2011 izvedla nekatera vzdrževalna dela, ki pa so bila opravljena nestrokovno, tako da je prišlo do porušanja betonskih sten usedalnika. Objekt ni ustrezno zavarovan, postavljena je provizorična ograja, ki pa je na pol podrta. Ker trenutno stanje pomeni povzročitev splošne nevarnosti v prometu, predvsem za otroke, poziva Komunala Tržič, da nemudoma sanira trenutno stanje.

Župan mu je odgovoril, da problem na tej točki obstaja že 25 let, občinska uprava pa ga z gradnjo pločnika že projektno rešuje. Povedal je, da meteorne jarke vzdržuje Agencija RS za okolje, občina Tržič pa je dve leti nazaj vendarle dosegla, da so kanal očistili.

Direktor Komunale Tržič Sebastijan ZUPANC je dodatno pojasnil, da je Komunala Tržič postavila ograjo, ki po vseh gradbenih standardih zadostuje. Ker pa kljub temu obstaja nevarnost nezgode, bodo ta kanal še bolje zaščitili. Povedal je tudi, da se na tej točki ne zadržujejo fekalne, ampak meteorne vode. Dne 21/1-2011 je Komunala Tržič na tem mestu opravila ogled in 22/2-2011 so delavci očistili usedalnik meteornih voda, tako da je sedaj pretočen. Dne 11/3-2011 je bila zaščitna ograja še fiksna, kar je razvidno tudi iz fotografij, bodo pa postavili novo, leseno ograjo, tako da bo usedalnik še bolj zaščiten.

Vodja Urada za urejanje prostora Jasna KAVČIČ tudi povedala, da je občinska uprava pričakovala, da bo zadeva urejena s projekti, ki na novo urejujejo tudi izgradnjo tam manjkajočega pločnika. Vendar je Direkcija za ceste zahtevala, da mora projekt vsebovati tudi ureditev bližnjega križišča. Potrebno bo urediti tudi varno šolsko pot in osvetlitev prehoda za pešce.

V/p št. 2-5-2011: ga. Andreja POTOČNIK

Postavila je vprašanje o ločevanju odpadkov in sicer ali občani Tržiča že ločujejo odpadke ter kdaj in na kakšen način se bodo izvrševale kazni zaradi neločevanja odpadkov v bližnji prihodnosti.

Župan je odgovoril, da je bil na področju ločenega zbiranja odpadkov v občini Tržič dosežen lep napredek. V letu 2010 bilo zbranih 100 kg ločenih odpadkov na prebivalca letno, kar je bistveno več od 19 kg na prebivalca v letu 2006. V posameznih krajevnih skupnosti so se krajani zelo dobro odzvali na predavanja, ki jih je organizirala Komunala Tržič.

Sebastijan ZUPANC je povedal, da je od vseh deponiranih odpadkov že kar 38% ločeno zbranih, ko pa bodo razdelili še zabojnike za biološko razgradljive odpadke in kompostnike, bo stanje še bistveno boljše od trenutnega. Seveda se še pojavljajo primeri, ko gospodinjstva ne ločujejo odpadkov, vendar se bo stanje z intenzivnim informiranjem občanov v prihodnosti še popravilo.

V/p št. 3-5-2011: ga. Vida RAZTRESEN

Postavila je vprašanje, kdaj bo kanalizacija B-10 priključena na centralno čistilno napravo, kdaj bo izvedena rekonstrukcija Begunjske ceste ter kdaj bosta urejena križišča pod letnim bazenom in pri trgovini Euro Spin.

Jasna KAVČIČ je pojasnila, da so dela na kanalizaciji B-10 praktično že končana, trenutno se ureja dokumentacija, ki je potrebna za pridobitev uporabnega dovoljenja. Ko bo dovoljenje izdano, bo možen tudi priklop, predvidoma do začetka poletja tega leta.

Župan je pojasnil, da je Begunjska cesta državna, bo pa občinska uprava posredovala vprašanje na ustrezno ministrstvo. Kar se tiče urejanja križišč, bo projektna rešitev izdelana najprej za križišče pod bazenom, za ustrezne rešitve je odgovorna država, občina Tržič pa bo uredila pločnike in javno razsvetljavo.

V/p št. 4-5-2011: ga. Ana PEHARC

Postavila je vprašanje v zvezi z Mladinskim domom na Ravnah, prostor je sedaj izprazen. Slišala je, da se bo v teh prostorih naselil Mladinski center. Sprašuje, za kakšne namene se bo prostor uporabljal v prihodnosti.

Župan je odgovoril, da je občina Tržič postala lastnik tega objekta. Prostor so krajani očistili, za kar gre zahvala tudi KS Ravne, krajani pa se tam že družijo. Trenutno poteka obnova objekta, uredile se bodo sanitarije in nekaj parkirnih mest. CSD Tržič se strinja, da so prostori ustrezni za namestitve Mladinskega centra. Projekt bo v letu 2011 v celoti realiziran.

V/p št. 5-5-2011: g. Janez MEGLIČ

Dal je pobudo za celovitejšo ureditev ceste pred predorom v Dovžanovi soteski. Predlagal je, da se zadeva ponovno preuči in da se cesta razširi tako, da bo varna za promet in da bodo varni obiskovalci Dovžanove soteske. Opozoril je tudi na zelo slab odsek ceste na Slapu in sicer od križišča za Lom mimo gostilne Pr' Krvin, zato daje predloga da se v letu 2011 izdela projektna dokumentacija za sanacijo tega dela ceste.

Župan je odgovoril, da je odsekov ceste, ki so potrebni sanacije, v tržiški občini zelo veliko, da pa se vse prične in neha pri denarju. Občinski proračun je omejen in proračunska sredstva za investicije za leto 2011 so že razdeljena. Ureditev tega območja predvideva projekt Leader za leto 2012, kjer bo država financirala polovico investicije, občina pa mora pridobiti vsa potrebna dovoljenja.

Jasna KAVČIČ je dodatno pojasnila, da so posegi na območju Dovžanove soteske, zaradi varovanja naravnih vrednot, izredno omejeni. Bodo pa pobudo pri pripravi OPN-ja preverili in poskušali predlog realizirati.

V/p št. 6-5-2011: g. Mladen NOVKOVIČ

Občinski svetniki so pred sejo občinskega sveta na mizah dobili kopijo dopisa OŠ Bistrica, OŠ Križe, OŠ Tržič in VVZ Tržič, v katerem odgovarjajo občinskemu svetniku na njihovo vprašanje, zakaj se Športna zveza Tržič prijavi na Javni razpis Občine Tržič za sofinanciranje letnih programov športa v imenu vseh treh osnovnih šol in VVZ Tržič na področju športa mladih. Prosil je za dodatno razlago, ali se je vsebina odgovora nanašala na občinska sredstva ali morebiti tudi na sredstva Fundacije za šport in Ministrstva za šolstvo. Postavil je vprašanje ali so podatki o razdelitvi sredstev z Javnega razpisa tudi javno dostopni. Trenutna situacija namreč ne omogoča transparentnega pregleda podeljenih sredstev in smotrnost porabe le-teh.

Župan je odgovoril, da je občinska uprava mnenja, da Športna zveza Tržič dela dobro. Podobnega mnenja so očitno tudi podpisniki zgoraj omenjenega dopisa, saj so se odločili, da so na Športni zvezi Tržič veliko bolj strokovno usposobljeni in večji izvajanja potrebnih postopkov in opravil na področju razpisov. Predlagal je, da se predstavnike Športne zveze Tržič in ravnatelje osnovnih šol ter vrtcev povabi na sejo občinskega sveta, ki bodo v razpravi odgovorili na vsa vprašanja občinskih svetnikov.

V/p št. 7-5-2011: g. Pavel RUPAR

Podal je proceduralni predlog, da naj se na naslednji seji občinskega sveta v posebni točki opravi temeljita razprava v zvezi z delovanjem Športne zveze Tržič. S predlogom se je strinjal tudi Anton ŠUŠTAR, ki je bil mnenja, da je delovanje Športne zveze Tržič potrebno preveriti. Zvonka PRETNAR je na to temo predlagala, naj se vse pripombe upoštevajo in vključijo v predlog srednjeročne strategije športa, ki ga pripravljajo občinska uprava Občine Tržič in Športna zveza Tržič, skupaj z vso zainteresirano javnostjo.

K 4. točki: Ponovna obravnava 8. a točke dnevnega reda z 2. seje Občinskega sveta 24/11-2010 in preklic sklepa 20-2-8a-2010

Župan je uvodoma predstavil zahtevo za sklic izredne seje občinskega sveta Občine Tržič v zvezi s ponovno obravnavo 8.a točke dnevnega reda z 2. seje Občinskega sveta 24/11-2010 in preklicem sklepa 20-2-8a-2010, ki jo je podpisalo deset občinskih svetnikov. Povedal je, da je ponosen na odločitev 17 občinskih svetnic in svetnikov, ki so na 2. seji glasovali za odločitev o odlaganju predhodno obdelanih komunalnih in nenevarnih odpadkov iz drugih občin na deponiji Kovor. Povedal je, da je bila odločitev nujna, če želimo obdržati deponijo v Kovorju. Je pa razočaran, da nekateri še kar pogrevajo 20 let staro zgodbo o odlaganju odpadkov na deponiji Kovor. Menil je, da ima občinski svet mnogo drugih in veliko bolj pomembnih tem, o katerih bi moral razpravljati in odločati. Na kratko je predstavil strategijo države, ki v prihodnosti predvideva le devet odlagališč komunalnih odpadkov v Sloveniji in dva velika objekta za termično obdelavo odpadkov.

Anton ŠUŠTAR je povedal, da so bili občinski svetniki na 2. redni seji občinskega sveta dne 24/11-2011 zavedeni, saj sta občinska uprava in direktor Komunale Tržič d.o.o. g. Sebastijan ZUPANC v gradivu navajala pomanjkljive podatke in trdila, da imata pridobljena vsa potrebna dovoljenja in soglasja, kasneje pa se je izkazalo, da temu ni tako. V sporni zadevi je na občinsko upravo večkrat naslovil svetniško vprašanje, na katera pa ni dobil odgovora. Zato je o tem obvestil informacijsko pooblaščenko, ki je dvakrat intervenirala na občinsko upravo Tržič, šele takrat je Občina Tržič posredovala zahtevano odločbo. Menil je tudi, da je dokumentacija iz leta 2007, ki se je nanašala na takratno odlaganje komunalnih odpadkov iz drugih občin, neverodostojna.

Sebastijan ZUPANC je odgovoril, da je KS Kovor s Komunalo Tržič d.o.o. podpisala dogovor o dovozu komunalnih odpadkov z drugih občin dne 22/6-2009. Občinskim svetnikom je v kroženje dal kopijo tega dogovora in poudaril da se Komunala Tržič striktno drži svojih obveznosti, ki izhajajo iz tega dogovora in iz sklepov sveta KS Kovor. Predstavil je okoljevarstvena dovoljenja ARSO z dne 31/12-2004, 30/10-2007 in 21/12-2007 in določbe Zakona o varstvu okolja, na podlagi katerih Komunala Tržič odlaga komunalne odpadke na deponiji Kovor. Poudaril je, da deponija Kovor sprejema samo obdelane in nenevarne odpadke iz drugih občin, kar je v skladu z zakonodajo in sklepom občinskega sveta na 2. redni seji dne 24/11-2010. Obrazložil je, da so tudi količine deponiranih odpadkov v dovoljenih okvirih in skladne z Uredbo o ravnanju z odpadki in veljavno odločbo ARSO. Predstavil je načrtovane postopke in ukrepe za povečanje dovoljenih količin deponiranih odpadkov, ko bo trenutno dovoljena kvota dosežena.

Anton ŠUŠTAR je repliciral pojasnila direktorja Komunale Tržič in trdil da je pooblastilo predsedniku KS Kovor, ki so ga dali člani sveta KS Kovor in na podlagi katerega je bil podpisan dogovor s Komunalo Tržič, potvorjeno. Ravno tako niso resnične navedbe o sprejetih sklepih na seji občinskega sveta dne 29/11-2007.

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali:

Pavel RUPAR je poudaril, da ne gre za politične igre, ampak da želijo svetniki samo preveriti, če se celoten postopek odlaganja komunalnih odpadkov na deponiji Kovor odvija skladno z zakonodajo in izdanimi odločbami oz. dovoljenji. Opozoril je na dejstvo, da se odpadki na deponijo Kovor dovažajo s tovornjaki priklopniki in ne tovornjaki. Meni, da gre v tem primeru za kršitev dogovora, saj gre za dovoz večjih količin od dogovorjenih.

Mag. Uroš PIVK je postavil naslednja vprašanja:

- ali drži, da se na podlagi okoljevarstvenega dovoljenja ARSO z dne 21/12-2007 lahko na deponijo Kovor, poleg odpadkov iz tržiške občine, dovažajo tudi odpadki iz drugih občin,
- kakšna je pravna podlaga za sklep občinskega sveta na 2. redni seji dne 24/11-2010, ki omogoča odlaganje komunalnih odpadkov z drugih občin,
- ali prej omenjeni sklep občinskega sveta z dne 24/11-2010 velja samo do zapolnitve maksimalne še dovoljene kvote, ki jo določa okoljevarstveno dovoljenje ARSO z dne 21/12-2007,
- kakšna je nosilnost tovornjakov, ki dovažajo komunalne odpadke na deponijo Kovor,
- kakšen je realen pričakovan rok za pridobitev IPPS dovoljenja,

- do kdaj bo zapolnjena letna kvota komunalnih odpadkov, ki jih določa odločba ARSO z dne 21/12-2007,
- kakšne bodo finančne posledice za občane Trziča, če bodo dovoljene kvote zapolnjene, dovoljenja za povečanje količin pa Komunala Trzič ne bo uspela pridobiti,
- kateri zakonski predpisi omogočajo skladiščenje komunalnih odpadkov za količine, za katere še ni pridobljeno ustrezno dovoljenje za odlaganje,
- koliko odpadkov je bilo na deponijo Kovor odloženih v letu 2010, iz katerih občin in kakšne so pravne podlage za to,
- kaj bo z odpadki iz drugih občin, v primeru, da IPPS dovoljenje ne bo pridobljeno.

Matjaž HRGOVIĆ je povedal, da je na 2. redni seji občinskega sveta dne 24/11-2011 glasoval za sklep o odlaganju komunalnih odpadkov iz drugih občin in bo glasoval tudi za odlaganje večjih količin odpadkov, če bo to potrebno. Pomembno mu je samo, da je delovanje zakonito in skladno z dogovori, izdanimi dovoljenji oz. odločbami. Moti ga tudi, da je Komunala Trzič zaprosila za dovoljenje za odlaganje večjih količin odpadkov šele 4. marca 2011. Postavil je vprašanje, zakaj ni bilo to zaprosilo poslano že prej, saj je bilo že na samem začetku jasno, da bodo dovoljene kvote zelo hitro dosežene.

Mladen NOVKOVIĆ je poudaril možnost, da dovoljenja za večje količine odlaganja odpadkov, kot so dovoljene v odločbi ARSO z dne 21/12-2007, ne bo možno pridobiti. Zanima ga, kakšne posledice bi tak scenarij prinesel občanom Trziča in kdo bi v navedenem primeru nosil finančne posledice – ali bi jih morali nositi občani ali bi jih krila Komunala Trzič.

Župan in direktor Komunale Trzič sta v odgovoru zagotovila, da je politika odlaganja odpadkov iz drugih občin taka, da bo v vsakem primeru najprej zagotovljena možnost odlaganja odpadkov za občane Trziča.

Stane BITEŽNIK je obrazložil, zakaj je bil tudi on podpisnik zahteve za sklic izredne seje in za ponovno razpravo o možnosti odlaganja odpadkov iz drugih občin. Povedal je tudi, da je zadovoljen z odgovori, ki jih je prejel na tej seji, vendar je edino pravilno, da občinski svetniki kritično presojujejo o informacijah, ki jih prejema, saj le takšen način delovanja sproža pozitivne procese odločanja.

Matej SLAPAR je poudaril, da bi vsaka drugačna odločitev od že sprejete pomenila velike finančne posledice za vse občane Trziča, še posebej pa za občinski proračun. Predlagal je, da se razprava nadaljuje na sestanku vodij svetniških skupin z direktorjem Komunale Trzič, če je to potrebno.

Anton ŠUŠTAR je podal proceduralni predlog, da se razprava prekine, direktor Komunale pa naj skliče sestanek in nanj povabi vodje svetniških skupin.

ZAČETEK PREMORA: 19:50

KONEC PREMORA: 20:10

Po premoru je župan ugotovil, da je na seji prisotnih 24 svetnic in svetnikov Občinskega sveta Občine Trzič. Seja je bila sklepčna.

K 5. točki: Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju Občine Trzič (po skrajšanem postopku)

Uvodne obrazložitve je podal direktor Komunale Trzič g. Sebastijan ZUPANC. Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali:

Marjan ŠPEHAR je opozoril na pomanjkljivost spremembe odloka v delu, ki govori o odlaganju komunalnih odpadkov na ekoloških otokih. Sprememba odloka namreč predvideva, da bodo na tem prostoru lahko odpadke odlagala samo gospodinjstva. Opozoril je na manjše samostojne podjetnike, ki zaradi vrste dejavnosti ne potrebujejo lastnih zabojnikov. Ali v takih primerih le-ti ne bodo smeli v zabojnike, namenjene samo gospodinjstvom, odvreči niti svojih gospodinjstevskih odpadkov, ki niso nastali iz upravljanja dejavnosti.

Mladen NOVKOVIĆ je zelo pohvalil delovanje Komunale Tržič v zvezi z namestitvijo novih zabojnikov in ugotavljanjem dejanskih potreb po novih zabojnikih.

Mag. Uroš PIVK je predlagal, da se v 3. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine Tržič za prvim stavkom doda stavek, ki se glasi: »Po tem obdobju uporabniki lahko odkupijo te zabojnike po simbolični ceni 1 € z vključenim DDV-jem«. Želel je tudi dodatno razlago prvega stavka 3. člena Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka, ki govori o dajanju zabojnikov v brezplačno uporabo do konca leta 2016.

Sebastijan ZUPANC je podal dodatno razlago in sicer da bodo, skladno s sklepom občinskega sveta, vsi zabojniki, ki bodo dani v brezplačno uporabo do 1/6-2011, ostali v brezplačni uporabi, vse dokler ne bo zaradi dotrajanosti starih zabojnikov potrebno zamenjati z novimi. Takrat bo vsak uporabnik lahko sprejel odločitev o najemu ali nakupu novega zabojnika.

Janez MEGLIČ je opozoril, da bo zaradi spremembe, ki bo uveljavljena s 5. členom Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka, večja možnost nastanka novih divjih odlagališč. Zdi se mu, da je s to spremembo uporabnikom zmanjšana možnost ločenega zbiranja komunalnih odpadkov v zbirnem centru. Postavil je tudi vprašanje, ali bo Komunala Tržič tudi v prihodnje izvajala akcije zbiranja kosovnih odpadkov po posameznih krajevnih skupnostih. Opozoril je tudi, da bo po njegovi oceni, odvoz biološko razgradljivih odpadkov, zaradi razpršenosti uporabnikov, zelo drag.

Sebastijan ZUPANC je odgovoril, da je takšna sprememba nujno potrebna, z namenom preprečitve sive ekonomije, oziroma dela na črno. Dogaja se namreč, da posamezniki, proti dobremu plačilu, vozijo v zbirni center kosovne odpadke drugih uporabnikov in jih tam lahko odlagajo brezplačno. Uveljavljena sprememba bo takšno delovanje onemogočila. Povedal je, da zbiralnih akcij kosovnih odpadkov, kot so se izvajale v preteklosti, ne bo več. V letošnjem letu bo uveden sistem dopisnic. Vsako gospodinjstvo bo prejelo dve dopisnici, ki ju bo lahko uporabnik izkoristil v tekočem letu. Z uporabo teh dopisnic bo možen osebni dogovor z delavci Komunale Tržič o individualnem odvozu kosovnih odpadkov posameznega uporabnika. Strinjal se je z gospodom Megličem, da bo odvoz biološko razgradljivih odpadkov stroškovno zelo neugoden.

Anton ŠUŠTAR je postavil vprašanje o čipiranju zabojnikov in o odčitavanju podatkov.

Sebastijan ZUPAN je odgovoril, da je postopek čipiranja zabojnikov zelo zamuden in da zagotovo ne bo zaključen pred koncem tega leta. Ko pa bo postopek zaključen, bo Komunala Tržič na svoje tovornjake namestila opremo za odčitavanje.

Stane BITEŽNIK je postavil vprašanje o označevanju zabojnikov in dobil odgovor, da lahko zabojnik označi na notranji strani pokrova.

Mladen NOVKOVIĆ je postavil vprašanje o možnosti brezplačnega odvoza kosovnih odpadkov v primerih, ko posamezna društva ali celo posamezniki organizirajo čistilne akcije. Dobil je odgovor, da je to možno po predhodnem dogovoru.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednje sklepe:

PREDLOG SKLEPA 73-5-5a-2011:

Sprejme se osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine Tržič.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA	24
PROTI	0

Sklep je bil soglasno sprejet.

PREDLOG SKLEPA 74-5-5A-2011:

V 3. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine Tržič za prvim stavkom doda stavek, ki se glasi: »Po tem obdobju uporabniki lahko odkupijo te zabojnike po simbolični ceni 1 € z vključenim DDV-jem«.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA 24
PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

PREDLOG SKLEPA 75-5-5b-2011:

Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine Tržič, skupaj s sprejetim amandmajem.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA 24
PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 6. točki:

Prodaja stvarnega premoženja v lasti Občine Tržič:

- a) **Prodaja poslovnega prostora po znižani ceni – bivša vratarnica PUR,**
- b) **Prodaja poslovnega prostora – gostilna Radetzky,**
- c) **Prodaja nezazidanih stavbnih zemljišč 195/21, 195/22 in 195/23 k.o. Podljubelj po znižani ceni**

Uvodne razložitve je podala vodja Urada za urejanje prostora Jasna KAVČIČ.

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali:

Dr. Jure MEGLIČ je glede na to, da predhodna javna dražba poslovnega prostora – gostilna Radetzky ni bila uspešna, predlagal, da bi nepremičnino za čas do prodaje lahko dali v najem. Župan je odgovoril, da ima občina Tržič slabe izkušnje z najemniki tega prostora v preteklosti.

Mladen NOVKOVIČ je povedal, da je nepremičnina zelo zanemarjena in da bo težko dobiti kupca zanjo.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednje sklepe:

PREDLOG SKLEPA 76-5-6a-2011:

Sprejme se sklep, da se kupnina za poslovni prostor z identifikacijsko oznako 2143-465-27 (27.E) v izmeri 46,56 m², 2. etaža, vpisan v podvložek št. 1142/24 k.o. Tržič, ki se nahaja v večstanovanjski stavbi z oznako 465.ES, ki stoji na parc. št. 308, stavbišče v izmeri 773,00 m², vpisani v vl. št. 453 k.o. Tržič, na naslovu Koroška cesta 7, Tržič (v nadaljevanju – poslovni prostor), na podlagi 4. alineje 1. odstavka 23. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti zniža za 15% od izklicne cene 2. neuspele javne dražbe, ki je bila 18.01.2011, in sicer se zniža na kupnino 21.300,03 EUR. Vse stroške in davščine v zvezi s prodajo poslovnega prostora nosi prodajalec.

Občinski svet pooblasti župana Občine Tržič, da v skladu s 4. alinejo 1. odstavka 23. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti sklene neposredno pogodbo, pri čemer je potrebno pred sklenitvijo pogodbe izvesti pogajanja o ceni z vsemi zainteresiranimi ponudniki.

Prisotnih je 24 svetnikov.

ZA 23
PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA 77-5-6b-2011:

Sprejme se posamični program ravnanja z dne 24.02.2011 in sklep o prodaji nepremičnine, poslovni prostor z identifikacijsko oznako 2143-00115-14 (14.E) v izmeri 111,59 m², v 1. etaži – kleti in v 2. etaži – pritličju, vpisan v podvložek št. 1127/14 k.o. Tržič, ki se nahaja v večstanovanjski stavbi z oznako 115.ES, ki stoji na parc. št. 395/23, stanovanjska stavba v izmeri 575,00 m², vpisani v vl. št. 1127 k.o. Tržič, na naslovu Ravne 9, Tržič. Kot metoda razpolaganja se izbere metoda javne dražbe.

Sprejme se sklep, da se na podlagi 4. alineje 1. odstavka 23. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti kupnina za poslovni prostor zniža za 10% od izklicne cene 1. neuspele javne dražbe, ki je bila 18.01.2011, in sicer se zniža na kupnino 61.470,00 EUR, kar predstavlja izhodiščno ceno na drugi javni dražbi. Najnižji znesek višanja je 500,00 EUR. Davek na promet nepremičnin, stroške izdelave cenitvenega poročila, notarsko overitev in morebitne ostale stroške, povezane s sklenitvijo prodajne pogodbe, krije kupec.

Prisotnih je 23 svetnikov.

ZA 23

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

PREDLOG SKLEPA 78-5-6c-2011:

Sprejme se posamični program prodaje z dne 24.02.2011 in sklep o prodaji nepremičnin:

A) parc. št. 195/21, travnik v izmeri 1.131,00 m², vpisana v vl. št. 681, k.o. Podljubelj;

B) parc. št. 195/22, travnik v izmeri 37,00 m², vpisana v vl. št. 681, k.o. Podljubelj;

C) parc. št. 195/23, travnik v izmeri 236,00 m², vpisana v vl. št. 681, k.o. Podljubelj.

Sprejme se sklep, da se na podlagi 4. alineje 1. odstavka 23. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti:

- kupnina za nepremičnino pod točko A zniža za 10% od izklicne cene 1. neuspele javne dražbe, ki je bila 18.01.2011, in sicer se zniža na kupnino 72.270,90 EUR, kar predstavlja izhodiščno ceno na drugi javni dražbi. Najnižji znesek višanja je 500,00 EUR. Stroške izdelave cenitve, notarske overitve, davek na dodano vrednost ter ostale stroške v zvezi s prodajo nosi kupec;
- kupnina za nepremičnino pod točko B zniža za 10% od izklicne cene 1. neuspele javne dražbe, ki je bila 18.01.2011, in sicer se zniža na kupnino 1.182,15 EUR, kar predstavlja izhodiščno ceno na drugi javni dražbi. Najnižji znesek višanja je 100,00 EUR. Stroške izdelave cenitve, notarske overitve, davek na dodano vrednost ter ostale stroške v zvezi s prodajo nosi kupec;
- kupnina za nepremičnino pod točko C zniža za 10% od izklicne cene 1. neuspele javne dražbe, ki je bila 18.01.2011, in sicer se zniža na kupnino 7.540,20 EUR, kar predstavlja izhodiščno ceno na drugi javni dražbi. Najnižji znesek višanja je 300,00 EUR. Stroške izdelave cenitve, notarske overitve, davek na dodano vrednost ter ostale stroške v zvezi s prodajo nosi kupec.

Prisotnih je 22 svetnikov.

ZA 22

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 7. točki: Prenos koncesije – izdaja soglasja za prenos koncesije GJS dobava toplote iz kotlovnice na lesno biomaso v podružnični OŠ Lom pod Storžičem ter sprememba koncesijske pogodbe

Uvodne obrazložitve je podala vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti Mateja HAFNER MALOVRH.

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali:

Pavel RUPAR je opozoril, da ima isti koncesionar tudi sončno elektrarno v Križah in še nekatere druge objekte in da vse skupaj presega vrednost 20.000,00 €, zato bi morala Občina Tržič izvesti javni razpis. Menil je, da je tak prenos koncesije na hčerinsko podjetje, brez javnega razpisa, nezakonit.

Jurij ROZMAN je pripomnil, da je izbira koncesionarja, kot so Gorenjske elektrarne, najslabša možnost, saj obstaja veliko lastnikov gozdov, ki bi lahko dobavljali lesno biomaso veliko ceneje. Janez MEGLIČ je opozoril na možnost, da bi si v takem prenosu koncesije občina Tržič lahko izposlovala tudi kakšne bolj ugodne pogoje, kot jih določa osnovna koncesijska pogodba.

Župan je zaprl razpravo. Občinska uprava se je odločila, da točko umakne z dnevnega reda.

K 8. točki: Predlog sklepa o sprejemu Občinskega programa varnosti Občine Tržič

Uvodne obrazložitve je podal direktor občinske uprave Drago ZADNIKAR. Župan je odprl razpravo.

V razpravi je sodeloval

Pavel RUPAR, ki je povedal, da so svetniki prejeli dodatno gradivo za to točko šele dan pred sejo občinskega sveta in da dejansko niso imeli časa, da bi vsaj bežno preleteli gradivo. Poleg tega bi bilo smiselno med občani predhodno opraviti širšo javno razpravo. Zato je predlagal, da se točka dnevnega reda brez opravljene razprave umakne z dnevnega reda.

Župan je zaprl razpravo. Občinska uprava se je odločila, da točko umakne z dnevnega reda.

K 9. točki: Potrditev novelacije investicijskega programa operacije Kanalizacija Žiganja vas – Sebenje

Uvodne obrazložitve je podala vodja Urada za urejanje prostora Jasna KAVČIČ. Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali:

Slavko BOHINC je vprašal, koliko procentov dela je že zaključenega in Jasna KAVČIČ je pojasnila, katera dela je potrebno še opraviti.

Matjaž HRGOVIČ je vprašal, kako je možno, da je prišlo do kar 40% znižanja cen. Župan je odgovoril, da so se taka znižanja dejansko dogajala, vendar pa so te pocenitve najbolj občutili podizvajalci, ki za opravljeno delo niso prejeli plačil.

Matej SLAPAR (*nerazločen posnetek zaradi ugasnjenega mikrofona*).

Mag. Uroš PIVK je vprašal, ali bodo zaradi pocenitev neporabljena sredstva ostala občini Tržič v smislu, da jih bo lahko porabila za druge projekte.

Dr. Jure MEGLIČ mu je odgovoril, da je veliko odvisno od dogovorov znotraj regije. Res pa je, da so sredstva za izgradnjo komunalne infrastrukture skoraj v celoti porabljena, tako da se bodo neporabljena sredstva eventuelno lahko porabila na drugih projektih, kot je na primer turizem.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA 79-5-9-2011:

Sprejme se sklep o potrditvi novelacije investicijskega programa operacije »Kanalizacija Žiganja vas – Sebenje«, februar 2011.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 10. točki: Predlog sklepa o višini enkratnega denarnega prispevka za novorojence na območju Občine Tržič

Uvodne obrazložitve je podal župan mag. Borut SAJOVIC. Nato je odprl razpravo. Razprave ni bilo, zato je dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA 80-5-10-2011:

Sprejme se predlog Sklepa o višini enkratnega denarnega prispevka za novorojence na območju občine Tržič v predlaganem besedilu.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 11. točki: Predlog odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Vrtec Tržič (po skrajšanem postopku)

Uvodne obrazložitve je podala vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti Mateja HAFNER MALOVRH. Dodatno je obrazložila, da so se v osnutku našle manjše napake, ki jih bo pred sprejetjem osnutka treba popraviti. Tako je predlagala, da se v 4. odstavku 16. člena osnutka odloka za besedo Križe doda besedna zveza »in Lom«. Drugi popravek, ki bo potreben pred sprejetjem osnutka je črtanje 46. člena. Zvonka PRETNAR, kot vodja Odbora za negospodarstvo, je obrazložila, da gre za zastarel člen, ki se nanaša na situacije v preteklosti, zato tudi ona predlaga, da se 46. člen osnutka Odloka črta. 47. in 48. člen tako postaneta 46. in 47. člen.

Župan je odprl razpravo. Razprave ni bilo, zato je dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA 81-5-11a-2011:

Sprejme se osnutek Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno varstvenega zavoda Vrtec Tržič, skupaj s predlaganima popravkoma, ki se nanašata na 16. in 46. člen osnutka Odloka.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

PREDLOG SKLEPA 82-5-11b-2011:

Sprejme se predlog Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno varstvenega zavoda Vrtec Tržič, skupaj s predlaganima popravkoma, ki se nanašata na 16. in 46. člen osnutka Odloka.

K 12. točki: Predlog sklepa o financiranju političnih strank v Občini Tržič

Uvodne obrazložitve je predstavil direktor občinske uprave Drago ZADNIKAR.

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali:

Matej SLAPAR je vprašal, kako je s financiranjem nestranskih list.

Direktor občinske uprave Drago ZADNIKAR in predsednik KMVVI Janez MEGLIČ sta mu odgovorila, da so gradivu pripeta pojasnila SVLR, ki pojasnjujejo problematiko financiranja neodvisnih list. Poudarila sta, da občinska uprava skupaj s KMVVI že pripravlja nov interni akt, v katerem bodo opredeljene tudi možnosti financiranja nestranskih list.

Mladen NOVKOVIČ je vprašal, kako se bodo izvajala nakazila v zvezi z povrnitvijo stroškov volilne kampanje, saj so morale neodvisne liste svoje žiro račune zapreti. Direktor Drago ZADNIKAR je odgovoril, da je občinska uprava preverila, kakšni načini so pravilni in zakoniti in skladno s temi ugotovitvami bo sredstva nakazala na osebne račune vodij nestranskih list.

Župan je zaprl razpravo in dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA 83-5-12-2011:

Občinski svet sprejme »Sklep o financiranju političnih strank v občini Tržič« v predlaganem besedilu.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 13. točki: Predlog sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v Občini Tržič, ki so potekale 10/10-2010

Uvodne obrazložitve niso bile potrebne. Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA 84-5-13-2011:

Organizatorjem volilne kampanje oz. kandidatom za volitve v občinski svet ali za volitve župana, ki so na podlagi Sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v občini Tržič (Uradni list RS, št. 97/2010) upravičeni do delnega povračila stroškov volilne kampanje, se na podlagi njihovega predloženega zahtevka in poročila o vseh zbranih in porabljenih sredstvih za volilno kampanjo, najkasneje do 25.3.2011, na transakcijski račun naveden na zahtevku, delno povrnejo stroški volilne kampanje v naslednjih zneskih:

Zap.št.:	Ime liste:	Znesek:
1.	LDS - LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE	1.035,27 EUR
2.	Nestrankarska Lista Krajevnih Skupnosti	137,94 EUR
3.	NSI - NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKA LJUDSKA STRANKA	119,79 EUR
4.	DESUS - DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE	235,62 EUR
5.	SD - SOCIALNI DEMOKRATI	180,84 EUR
6.	Lista za razvoj športa in kulture	159,39 EUR
7.	ZELENI SLOVENIJE	109,56 EUR
8.	SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA	868,98 EUR
9.	ZARES - NOVA POLITIKA	112,86 EUR
SKUPAJ		2.960,25 EUR

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20
PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

K 14. točki: Predlaganje kandidatov za sodnike porotnike na Okrožnem sodišču v Kranju

Uvodne obrazložitve je podal predsednik KMVVI Janez MEGLIČ.

Župan je odprl razpravo. Razprave ni bilo, zato je dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA 85-5-14-2011:

Sprejme se sklep o potrditvi naslednjih kandidatov za sodnike porotnike na Okrožnem sodišču v Kranju:

- **Marjan LESAR**, roj. 8/8-1943 v Ljubljani, stanujoč Podvasca 3, 4290 Tržič,
- **Nives OMAN**, roj. 13/9-1964 v Kranju, stanujoča Brezje pri Tržiču 90, 4290 Tržič,
- **Katarina JANC**, roj. 30/10-1958 v Velesovem, stanujoč Podljubelj 66, 4290 Tržič,
- **Primož STUDEN**, roj. 8/8-1980 v Kranju, stanujoč Senično 5, 4294 Križe,
- **mag. Klemen GRAŠIČ**, roj. 13/11-1979 v Kranju, stanujoč Snakovška cesta 62, 4294 Križe,
- **Alan DELIA**, roj. 2/6-1977 v Kranju, stanujoč Ravne 28, 4290 Tržič,
- **Franc KAVČIČ**, roj. 16/4-1942 v Jelendolu, stanujoč Iženkovo 9, 4290 Tržič,
- **Drago ZADNIKAR**, roj. 3/10-1956 v Ljubljani, stanujoč Pod gozdom 11, 4290 Tržič,
- **Jolanda STELZER**, roj. 18/2-1959 v Kranju, stanujoča Lom pod Storžičem 65, 4290 Tržič.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 18
PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 15. točki: Informacija o izjemni dodelitvi neprofitnega stanovanja na naslovu Trg svobode 23 v najem

Uvodne obrazložitve niso bile potrebne. Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA 86-5-15-2011:

Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo o izjemni dodelitvi neprofitnega stanovanja v 1. nadstropju večstanovanjskega objekta na naslovu Trg svobode 23, Tržič v izmeri 32,61 m² v najem za obdobje 1 leta.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20

PROTI 0

Sklep je bil soglasno sprejet.

Seja občinskega sveta je bila končana ob 22.10 uri.

Zapisala

Dalja MALI



mag. Borut SAJOVIC

župan

